

# 金钢山 山东地标酒 山东主流消费品牌

公司地址:邹城市峰山南路1999号 电话:0537-5285198 5285196 客服热线:400-004-1599

## 大运河济宁段三航道将升级 同时加快五大船闸工程进度,嘉祥船闸6月份交付使用

本报济宁3月9日讯(记者 庄子帆 通讯员 黄文中) 年内济宁市将推动京杭运河济宁至韩庄段航道由三级航道升级为二级航道,京杭运河湖西航道由五级航道升级为三级航道。同时还将推动泉河航道由六级航道改为三级航道,以及新万福河及郭城新河航道的复航工程。

8日,记者从全市港航工作会议中获悉,今年济宁市港航部门将船闸建设、航道升级、港口现代化建设作为发展港航的一项重要内容,将加快京杭大运河济宁至韩庄段,京杭大运河湖西航道进行升级,以及推动韩庄复线船闸工程的开工建设。

目前,基础设施相对落后,港航现代化程度较低成为制约港航发展的一个瓶颈。“干线航道通过能力不足,微山二线、韩庄船闸饱和运行,现有设施不能满足运量快速增长的需求,而且支流航道等级普遍偏低,枯水期滞航、断航的情况时有发生。”济宁市港航局局长玄志祥说,解决这个问题要在确保主航道通畅的前提下,开发更多的支流航道,包括一些低等级航道,建立起发达完善的水运网络体系,提高通航能力。

同时,尽快实施太平作业区和南方作业区二期工程,推动梁山港区铁水联运项目的开工建设。

船闸建设是发挥京杭运河黄金水道优势的重要组成部分。长沟、邓楼、微山一线、嘉祥、韩庄复线五大船闸工程建设,将大幅提升航道通过能力,能缓解船闸通过能力和运力增长之间的矛盾,解决制约航运发展的瓶颈问题。

记者了解到,嘉祥船闸6月份将完成收尾工作,并交付使用;微山一线船闸年底完成船闸和桥梁主体工程,开工建设管理区;长沟船闸、邓楼船闸年底达到竣工验收条件;韩庄复线船闸年内争取开工建设,目前韩庄复线船闸正在进行土地预审、环评报告编制等相关前期工作。



现代化港口森达美港(资料图)。

### 相关链接

#### 南四湖村村通航 年内续建8.9公里

记者获悉,微山县港航局将实施“南四湖村村通航”续建工程。今年续建卜湾至聂庄铺、爱湖至永南东2条航道,一共8.9公里。其中,全长6.2公里的卜湾至聂庄铺的航道,今年将续建3.2公里,设计底宽为12米;爱湖至永南东这条航道全长6.2公里,今年将

续建5.7公里,设计的底宽为15米。

今年还将新开挖微山岛环岛、南店子至敬老院、南阳至东渡口等9条底宽12—15米的生产生活航道59.2公里。目前,微山岛环岛航道工程完成了测量和地质勘察费用评审工作。同时还将新建10处中型生产生活

码头。 “南四湖村村通航(道)”便民工程共需开挖、疏浚、改造进出湖区村(街)生产生活航道61条;建设生产生活码头121处。目前,第一期工程完成疏挖航道49条,建成各类码头55处。

本报记者 庄子帆

#### 留守妇儿维权 请拨打12348

本报济宁3月9日讯(记者 晋森 通讯员 褚春红 翟天刚) 7日,济宁市法律援助中心启动3月妇女维权月活动,对农村留守妇女、儿童权益遭到侵犯的情况进行免费法律援助,并开通妇女维权“绿色通道”,需要维权的妇女可拨打维权电话12348。

7日,在济宁市法律援助服务大厅外,“关注留守妇女,保护女性权益”的专场法律援助咨询会开始,标志着3月份的妇女维权月活动启动。来自城区律师事务所的4名免费法律援助律师,现场回答老百姓提出的关于妇女维权方面的问题,符合法律援助条件的,和指定的法律援助律师进行一对一的沟通。

这次活动除了在城区开展法律援助活动外,还包括深入农村,开展农村留守妇女儿童关爱行动,帮助留守妇女儿童解决生产生活、学习成长方面的困难与问题,针对农村妇女儿童权益受到侵犯的情况,将按照条件给予法律援助,妇女受到侵权可拨打12348电话进行维权。

#### 济宁8月承办 全省老运会

本报济宁3月9日讯(记者 汪洸 通讯员 王金山) 4日至6日,山东省第三届老年人运动会首个比赛项目乒乓球比赛在济南市先期举行。本届老运会将于8月底9月初在济宁举行。

山东省老年人运动会是经省人民政府批准,由省体育局、省老龄工作委员会办公室、省老年人体育协会主办的大型综合性老年人体育盛会,每四年举办一届。根据省委、省政府的相关规定,承办省运会的市还将同时承办省老运会。省老运会共设乒乓球、台球、中国象棋等15个大项、78个小项的比赛。

## 面对面进行促销,优惠政策惠及散客 景区推介更加“贴近”散客

本报济宁3月9日讯(记者 胡祥东) 天气转暖,济宁景区的旅游促销也拉开序幕。和往年不同,今年景区的推介更加关注散客市场,景区不仅进社区面对面促销,少数景区的优惠政策也对散客松动。

水泊梁山景区等济宁景区日前参加了“2014第十四届山东

旅游业务洽谈会”。在此次推介活动中,景区“好汉艺术团”的30多位演艺人员,现场演绎了《英雄大聚义》。“这种推介形式的效果不错,现场就签订了不少合作协议。”梁山县旅游局市场开发及信息中心科长翟红敬称。

“从去年的国庆节,以及春节期间的游客结构来看,散客、自驾

游已经成为景区的主要客源,所以今年的旅游推介更加注重散客市场。”翟红敬说,为吸引散客及自驾游游客,景区通过与客源重点旅行社对接合作,带领“好汉艺术团”开展“好汉进社区、进广场、进学校”活动,并参加当地的节庆活动,与当地市民面对面,吸引当地游客。”翟红敬说。

少数景区的优惠政策也对散客市场松动。“以往对外地市场,景区只是对团队进行优惠,对于自驾游游客的优惠也很少。今年景区率先在济南进行尝试,给散客30元的门票优惠,吸引当地的散客和自驾游。如果效果比较好的话,将逐渐进行推广。”曲阜孔子六艺城旅游有限公司的祝松说。

致力于纳豆机十余年 因为专注,所以专业

脑中风、冠心病、高血压、糖尿病、便秘,早吃纳豆早安心!

# 一品康纳豆机 免费领取

### 纳豆有 13 种保健、预防作用

据相关媒体报道:纳豆含有:优质多肽、纳豆激酶(NK)、超氧化物歧化酶(SOD)、活性异黄酮、维生素K2等数十种有效成分,这些物质有13种保健功效:

1. 溶解血栓、促进脑中风恢复。
2. 调节血脂、血压及预防动脉硬化。
3. 调节血糖:纳豆在体内能坚持1周左右,可以促进其它有益葡萄糖,有益葡萄糖清除血液中的血糖。

4. 调节肠胃、润肠通便、排毒养颜。
5. 温和减肥,不易反弹。
6. 防止骨质疏松,除皱纹,抑制癌症。
7. 改善女性更年期综合症。
8. 预防白内障、眼疾。
9. 有助解酒,保护肝脏。
10. 抗菌抗氧化的功能。
11. 调节消化,助消化。
12. 有助术后康复,补充营养。
13. 改善小儿厌食,补充微量元素。

### 自制纳豆 每天仅需 8 毛钱



海量促销:购买时请认准“一品康”品牌,避免买到一些无售后、无保障的劣质纳豆机。

为响应全民健康计划,一品康纳豆机首次在全省推出免费发放惠民政策,只要您现在拨打电话,一品康纳豆机免费送。为了让一品康纳豆机发放到最迫切需要健康的顾客手中,对领取者有以下四点要求: 一、必须是真正有需求的,真正为了要获得健康的; 二、电话报名,需要登记姓名、电话等详细信息,每人限领1台; 三、因原材料及发放中心工作人员数量有限,每个市仅限680名,按照报名的先后顺序予以发放; 四、60岁以上心脑血管病老人享受优先领取。

申领热线:0537-2305577

在家自己做纳豆,非常省钱,只需:黄豆、酱油、煤气、水电费,做一次可以吃3-7天,每天才8毛钱。



第一步:将200克干黄豆浸泡好后放入蒸锅内,蒸至熟透,冷却到80℃左右,取一粒纳豆菌待用; 第二步:将蒸熟的黄豆放入纳豆机,加水化开纳豆菌,均匀的铺洒在黄豆上,盖上纳豆机通风罩; 第三步:接通纳豆机电源,发酵时间20-24小时,大豆表面有白膜黏丝出现,纳豆成功制成。